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EVALUATION

       N° Candidat :
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Date : …………………

Exercice n°1 :   La résistance électrique d’un fil cylindrique est donnée par la formule :     R = 
[image: image1.wmf]s

l

r

  , avec R, résistance (en Ω) ; 
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, résistivité (en Ωm – pour le cuivre : 
[image: image3.wmf]r

 = 1,72 x 10-8 Ωm) ; 


[image: image4.wmf]l

, longueur du fil (en m) ; 
[image: image5.wmf]s

, section du fil (en m2).

1) Calculer la résistance d’un fil de longueur 1,5 km et de section 1,5 x 10-6 m2.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2) Transformer la formule pour exprimer la longueur 
[image: image6.wmf]l

 en fonction des autres composantes de la formule.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice n°2 :   Le rapport de transmission par poulie sans glissement est donnée par la formule :   
[image: image7.wmf]D
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   avec
 n1 , n2 : fréquence de rotation en tr/min







 d, D : diamètre des poulies en mètres.

1) Transformer la formule pour calculer n1 si D = 0,2 m ; d = 80 mm et 

    n2 = 1000 tr/min.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2) Transformer la formule pour calculer D si d = 0,25 m ; n1 = 225 tr/min ; 

     n2 = 75 tr/min.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice n°3 :   Résoudre les équations suivantes où 
[image: image8.wmf]x

 est l’inconnue.
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 = 
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 + 
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 = 4

………………….

…………………..
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…………………..

……………………..
………………………..

………………….

…………………..

……………………..
………………………..

Exercice n°4 :   Résoudre les équations suivantes où 
[image: image16.wmf]x

 est l’inconnue.

5
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 + 3(3 - 2
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) = 4(5 - 3
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)



4(
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 + 2) + 7
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 = 11
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 + 8

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………
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 - 4(
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 - 2) = 2(7 + 4
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…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………

Exercice n°5 :   Un automobiliste constate que s’il ajoute 12 litres de carburant à son réservoir plein à moitié, il est rempli aux trois quarts. Quelle est la contenance du réservoir ?

Choix de l’inconnue :

[image: image27.wmf]x

 = ……………………………………………………………………………………………

Mise en équation :

……………………………………………………………………………………………………

Résolution de l’équation :
……………………………………………………………………………………………………





……………………………………………………………………………………………………




……………………………………………………………………………………………………
Conclusion : ……………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice n°6 :   Dans un massifs de fleurs, il y a 540 fleurs : des tulipes et des iris. Il y a trois fois plus de tulipes que d’iris. Combien y-a-t-il de fleurs de chaque sorte ?

Choix de l’inconnue :

[image: image28.wmf]x

 = ……………………………………………………………………………………………

Mise en équation :

……………………………………………………………………………………………………

Résolution de l’équation :
……………………………………………………………………………………………………





……………………………………………………………………………………………………




……………………………………………………………………………………………………
Conclusion : ……………………………………………………………………………………………………………………………
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